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Správa z aktivity 

Názov aktivity:  Účasť na 10. ročníku jazykovej súťaže „Brána jazykov otvorená“ 

Termín realizácie:  25.9.2023 

Miesto realizácie:  Gymnázium Janka Kráľa, Ul. SNP 3, 953 42 Zlaté Moravce 

Cieľ aktivity:  networking, nadviazanie kontaktov, vytváranie povedomia o IZPI  

Účastníci za IZPI:   Ing. Mária Šášiková, PhD.; Ing. Katarína Tóthová, Mgr. Tatiana Kobidová, 
Ing. Rastislav Polák 

Prílohy:   Pozvánka, fotodokumentácia 

Priebeh:   Na gymnáziu Janka Kráľa v Zlatých Moravciach sa každoročne koná jazyková 
súťaž Brána jazykov otvorená s tradíciou od roku 2012. Jazyková súťaž pre žiakov druhého stupňa 
základných škôl sa zameriava na testovanie jazykových schopností, ale tiež na rýchlosť, šikovnosť, 
rozhľad a schopnosť tímovej spolupráce. Trojčlenné družstvá súťažia na stanovištiach, kde plnia 
zaujímavé úlohy v rôznych jazykoch členských štátov EÚ. IZPI do súťaže prispieva formou partnerstva 
a sponzorstva prostredníctvom Europe Direct Nitra.  

Projekt podporil svojou účasťou poslanec Európskeho parlamentu Ing. Ivan Štefanec, MBA, PhD., 
s ktorým sa zástupcovia IZPI prítomní na podujatí aj krátko stretli. Poslanec tiež po otvorení podujatia 
viedol besedu so študentami na tému: „Zvyšovanie európskeho povedomia“, po ktorej nasledovala živá 
diskusia so zúčastnenými. Podujatia sa zúčastnil aj tlačový atašé americkej ambasády Benjamin 
Baughman.  

Záštitu nad tohoročným podujatím mal Ľubomír Bajaník, moderátor, spravodajca a redaktor, ktorý je 
zároveň absolventom gymnázia v Zlatých Moravciach.  

Záver aktivity:   Vytváranie väzieb a povedomia o existencii IZPI na Gymnáziu Janka Kráľa 

v Zlatých Moravciach, osobné stretnutie zo zástupkyňami gymnázia (RNDr. Renáta Kunová, PhD. – 

riaditeľka gymnázia, Viera Mihálková); taktiež osobné stretnutie s Ing. Ivanom Štefancom, MBA, PhD. 

s prísľubom zorganizovania (podľa potrieb IZPI) besedy na IZPI za jeho prítomnosti (napr. v rámci aktivít 

organizovaných Europe Direct Nitra).  

 

Vypracoval: Ing. Mária Šášiková, PhD.   dňa: 28.09.2023 

Schválil:  Mgr. Vladimíra Gudábová   dňa: 28.9.2023 

 


